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BMW X1 prejel vseh 5 zvezdic na preizkusnih trčenjih 

Euro NCAP. 

 

München. Kot prvo premium vozilo v svojem segmentu, pušča BMW X1 

močan vtis s svojim edinstvenim užitkom v vožnji, vsestranskim značajem in 

učinkovitostjo. Sedaj prevzema kompakten model BMW X1 vodilno pozicijo 

tudi na področju varnosti. Na aktualnih preizkusnih trčenjih Euro NCAP je 

BMW X1 dosegel najvišje možno število 5 zvezdic. Pri obsežnem 

preizkusnem postopku, ki je bil v začetku tega leta dopolnjen z dodatnim 

kriteriji, je novi model s svojo bogato standardno varnostno opremo in 

učinkovitim sistemom za zaščito potnikov pri različnih vrstah trkov, pustil 

zares impresiven vtis. Izmed 12 avtomobilov, ki so ravno prestali preizkusna 

trčenja NCAP,  ima BMW X1 daleč najboljšo stopnjo zaščite v primeru trka s 

pešcem.  

Z maksimalnim izkupičkom pri najpomembnejšem postopku preizkušanja 

trkov v Evropi, potrjuje BMW X1 visok standard varnostnega koncepta, 

razvitega za modele BMW X. Njegova ekstremno stabilna karoserija omogoča 

idealno osnovo, zaradi katere jamči varnostna potniška celica maksimalno 

zaščito potnikom tudi v primeru silovitih trkov. Sile, ki delujejo na vozilo se 

preusmerijo preko jasno definiranih poti pomožnih struktur in se absorbirajo 

preko obsežnih deformacijskih con. 

V notranjosti BMW X1 ščitijo sprednje in stranske varnostne zračne blazine 

ter zračne zavese za zaščito glave, voznika in druge potnike pred morebitnimi 

poškodbami. V paket s standardno opremo spadajo tudi zategovalci 

varnostnih pasov in omejevalniki zatezne sile za voznika in sovoznika, kakor 

tudi standardizirane pritrdilne točke v avtomobilu za pritrjevanje otroških 

sedežev (ISOFIX) na zadnji sedežni klopi. Zadrževalni sistemi so nadzorovani 

preko centralnega elektronskega varnostnega sistema avtomobila, ki sproža 



Korporativno komuniciranje 
 

 

  Sporočilo za medije 

Datum  December 2009 

Zadeva  BMW X1 prejel vseh 5 zvezdic na preizkusnih trčenjih Euro NCAP. 

Stran  2 

 

 

 

 
najučinkovitejše elemente za zagotavljanje optimalne zaščite, pri tem pa 

vedno upošteva vrsto in silovitost nesreče.  

Za zagotavljanje optimalne aktivne varnosti, je BMW X1 opremljen z 

elektronskim sistemom dinamičnega nadzora stabilnosti DSC (Dynamic 

Stability Control), ki je povezan z inteligentnim sistemom štirikolesnega 

pogona BMW xDrive. Precizno upravljanje in ekstremno širok obseg funkcij, 

ki jih zagotavlja elektronski sistem, vključuje sistem za pomoč pri zaviranju, 

sistem za pomoč pri zaviranju med vožnjo v ovinku in sistem za preprečevanje 

zdrsa pogonskih koles DTC (Dynamic Traction Control), omogoča enostaven 

nadzor in varno upravljanje avtomobila tudi v zahtevnih razmerah vožnje. S 

tem je opravljen občuten prispevek v smeri zmanjševanja nevarnosti 

nastanka nesreče. Standardna oprema pri BMW X1 prav tako vključuje 

funkcijo prikaza poškodbe na pnevmatiki, ki voznika predčasno opozori o 

izgubi polnilnega tlaka v posamezni pnevmatiki.  

Preizkusni postopek NCAP (New Car Assessment Programme) velja za 

enega najbolj zahtevnih testiranj, ki so jih deležna nova vozila v svetovnem 

merilu. Preizkusna trčenja Euro NCAP so priznani standardi varnosti v 

primeru trka s strani vlad, avtomobilističnih klubov in organizacij za zaščito 

potrošnikov po celi Evropi. Preizkusni scenarij krije takšne vrste nesreč, kot 

so čelno trčenje, bočni trk in bočni trk v jekleni drog. V začetku tega leta je 

bilo vpeljanih še nekaj strogih preizkusnih pogojev, ki preizkušajo tudi 

opremo varnostne elektronike in preverjajo dodatne možnosti nastanka 

poškodb v okvirju različnih vrst trčenj.   

Po analizi preizkusnih rezultatov, so naprave za testiranje Euro NCAP 

potrdile, da ima BMW X1 ekstremno stabilno varnostno potniško celico, ki 

zagotavlja obsežno zaščito pred poškodbami za voznika in druge sopotnike, 

ne glede na njihovo višino in položaj sedenja. BMW X1 se je posebej dobro 

odrezal v odnosu do zaščite potnikov v primeru otrok. Rezultati so potrdili, da 
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nudi avtomobil izvrsten standard varnosti pri uporabi pritrditve sistemov 

otroških sedežev za otroke stare od 1 ½ do 3 let. Avtomobil je dosegel 

najboljši možen rezultat za zaščito, ki jo zagotavlja sedež, obrnjen v nasprotni 

smeri vožnje pri čelnem in bočnem trčenju.   

Danes namenjajo preizkusna trčenja NCAP velik poudarek tudi zaščiti 

pešcev. BMW X1 je v tej disciplini strokovne ocenjevalce naravnost navdušil, 

saj je prikazal najbolj učinkovite varnostne ukrepe med vsemi testiranimi 

avtomobili v aktualnem ciklu testiranj. Tudi tukaj je BMW X1 zasedel vodilno 

pozicijo s pomočjo konsistentne uporabe varnostnega koncepta. V okvirju 

zasnove odbijačev in pokrova motorja inteligentna konstrukcija zagotavlja, da 

se nevarnost morebitnih poškodb pri trčenju s pešcem ali kolesarjem 

zmanjša na minimum. Testno poročilo jasno omenja kakovost materiala 

pokrova motorja, ki občutno zmanjša nevarnost poškodbe glave, še posebej v 

primeru otrok.  

BMW Group  

BMW Group je s svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI in Rolls-Royce, eden 

izmed najuspešnejših proizvajalcev avtomobilov in motornih koles na svetu. V vlogi 

globalnega podjetja BMW Group upravlja 24 proizvodnih obratov v 13 državah, 

medtem ko je njegova globalna prodajna mreža prisotna v več kot 140 državah. 

Za finančno leto 2008 je BMW Group dosegel globalno prodajo več kot 1.43 milijona 

avtomobilov in preko 101.000 motornih koles. Za leto 2008 so skupni prihodki 

znašali 53,2 milijarde EUR, z dobičkom pred poslovnim izidom iz poslovanja (EBIT) v 

višini 921 milijonov EUR. 30. 9. 2009 je podjetje po celem svetu zaposlovalo približno 

98.000 delavcev.  

Uspeh BMW Group je vedno temeljil na dolgoročnem razmišljanju in odgovornem 

ravnanju. Iz tega naslova se je podjetje znotraj verige ustvarjanja vrednosti zavezalo 

trajnostnemu razvoju na področju ekologije in družbe, sprejelo celovito odgovornost 

za proizvode in podalo jasno obvezo za ohranjanje virov, v sklopu integralnega dela 

strategije podjetja. Kot nagrado za ves vloženi trud BMW Group v zadnjih petih letih 
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vedno zaseda sam vrh lestvice trajnostnega razvoja svetovnih podjetij po indeksu 

Dow Jones Sustainability Indexes. 

V Sloveniji je bila podružnica BMW Group Slovenija ustanovljena leta 2007. 

 

Za dodatne informacije se lahko obrnete na :  

Gordana Kisilak, predstavnica za odnose z javnostmi BMW Group Slovenija 

E-mail: gordana.kisilak@partner.bmwgroup.com 

Telefon: 01/ 586 73 74; 030 269  005 
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